

Director: Eugen Goga
Prodactor: I. U. Soricu
Redacție: Al. A. Hodoc
Redacția:
Căminul nr. 10

Renășterea Română

Abonamente:
pe un an 75 lei - 150 Cor.
pe 6 luni 38 lei - 75 "
pe 3 luni 19 lei - 38 "
Administrația:
Strada Papiliilor Nr. 11

Tot mai nădăjduiesc?

Nu făceam sfară în jurul ei și nici a... multă nu am dat ofensivei ungurești...

Fără să înțelegem lămurit zvonul, se... în jurul nostru câte-o șapta: „jön-

în trecut, vom spune, că gârziile roșii... așteptate de ungurii acestui târgușor...

Noi însă, liniștiți, ne vedeam de tre-

Pe când cetățenii „pașnici” ai Ibașfa-

Mai târziu, știrea s'a adevărit pe de-

Și azi, în aceasta zi de necuprinsă

Toleranța noastră, față de acești co-

liber inimii lor. Sântem doar oameni

constanți și aceasta le-am dovedit prin

Noi știm, că autoritățile noastre au

Li s'a pus în vedere acestor „pașnici”

Urmările acestei stări de lucruri sunt

Dar ce sunt de vină acești oameni de

Pentru ce să suferi ei, și să nu se ri-

Ei, cari așteptau cu luminările aprinse

Amintim acest fapt în trecut, ca să

În așteptarea cu „jönnek”, neturburați

Să aștepte... Onisifor, O. Borcea

Mărășeștii

Printr'un pios pelerinaj la locul luptei s'a

Mărășeștii n'au fost numai strălucitul

In lumina acestui adevăr, Mărășeștii sunt

In inimile noastre, însă, Mărășeștii vor

Către alegătorii partidului național

Alegerile din toamna aceasta au o în-

Intrucât drept de vot nu pot avea de-

Listele alegătorilor sunt afișate la pri-

Pentru un control mai sigur, invităm

Cabinetul acesta ar urma să ia ființă Joi

In cece privește ministrii provinciilor

Comisia electorală centrală a

— O comisie compusă din dnii Cujba,

— Reuniunea muzicală „Grăul Neamului”

— In primele zile ale lunii Septembrie

— In locul dnii Ciocarpuz demisionat a

Evenimentele din Ungaria

Consiliul suprem răspunde României cu privire la condițiile de armistițiu

Am dat la vreme știrea că răspunsul gu-

Nota României începe printr'o protestare

Răspunsul continuă arătând că guvernul

Răspunsul Alianțelor

Consiliul suprem s'a întrunit îndată după

Răspunsul Consiliului suprem atrage cu de-

In ce privește comandamentul, Consiliul

Soarta românilor de pe

Ce spune dl Ath. Popovici

Conoscutul luptător pentru drepturile

Pentru rezolvarea pretențiilor minorităților

Comisia a luat în discuție și a convocat

Insemnări zilnice

Supremul argument, cu care elevii lui

A te referi veșnic la spusele altora nu este,

Orice observare a unui spirit mare este

Și este curios că nu înțelegem ridicolul,

„așa a zis”, ci „așa a făcut” omul

Câte vorbe frumoase nu ni s'au spus

Începem o viață nouă. Ce de vorbe s'au

Laokoon.

Bulgarii voiau să ne atace?

Belgrad. — Din Sofia se anunță că

Situația politică

Cercurile politice din București vorbesc

Din rândurile opoziției se afirmă cu stăru-

Noul guvern ar fi alcătuit din tinerii

Ziarul „Indreptarea” al dnii general

Astfel se spune că d. Săveanu va lua

Cabinetul acesta ar urma să ia ființă

Inițierea la Sibiu a filialei „Crucea roșie”

Din generoasa inițiativă și stăruitoarea

Comitetul se compune din doamnele:

Biurul filialei s'a alcătuit astfel:

Toți românii și toate românele de

Știri din Basarabia

Chișineu. Dl Pantellimon Halipa însoțit

— O comisie compusă din dnii Cujba,

— Reuniunea muzicală „Grăul Neamului”

— In primele zile ale lunii Septembrie

— In locul dnii Ciocarpuz demisionat a

Ordonanțele armatei române la Budapesta

Ziarul „Neues Pester Journal” publică

— In prima ordonanță se invită toți ofi-

— O altă ordonanță invită pe toți străinii

Vizita ministrului Elveției în Ardeal

Dl Gustave Boissier, ministrul Elveției

Ministrul Elveției dorește să cunoască

Intr'o scurtă convorbire pe care unul

Restituirea bijuteriilor luate de bolșevici

Ziarele maghiare din Arad publică știrea,

Bijuteriile luate dela locuitorii aproape

Comuniștii în fuga lor rapidă n'au avut

Mișcările greviste din America

Paris. — Știri din New-York anunță

Un epilog

Un fapt divers, cu oarecare notă senzațională a fost înregistrat de ziarul din țară.

D. Radu Ivănescu, fost deputat, al cărui gineceu, Dumitru Peiovi, este arestat fiind implicat în fraudele dela Corabia, s'a prezentat la d. comisar regal, major Ștefan Stănescu, și i a oferit 110 mil lei ca să libereze pe Peiovi.

D. comisar regal s'a prefăcut că primește suma și a comunicat faptul dui general Dejolau.

La ora indicată de d. comisar regal a venit la locuința dsale d. Radu Ivănescu aducând un avans de 50 mil lei.

După ce a terminat numărarea banilor și a făcut apariția d. general Dejolau și luându-l de scurt, d. Radu Ivănescu a făcut măturisiri complete.

Di Radu Ivănescu, bulgar de origine și unul din adepții cel mai preferați ai dui Al. Marghiloman, este fostul candidat în alegerile de deputat dela Caracal, din 1915, unde a candidat și d. Octavian Goga. Pe vremea când în România, opinia publică era frământată de presimțirea realizării României întregite, d. Radu Ivănescu reprezenta spiritul germanofil neutralist. Protecția dui Al. Marghiloman a rămas atunci în minoritate de voturi față de d. Octavian Goga.

Era fatal poate ca d. Radu Ivănescu să sfârșească așa, ca titular. Epilogul e în armonie cu trecutul.

Informațiuni

Știri sosite din sursă bine informată dela Budapesta anunță că arhiducele Iosif a demisionat eri retrăgându-se dela conducerea treburilor statului maghiar.

Fostul guvern provizor maghiar din Seghedin s'a dizolvat. Patru membri ai acestui fost guvern printre cari și Varjossy urmau să intre în guvernul din Budapesta care a demisionat însă, odată cu arhiducele Iosif.

Știri precise din Budapesta anunță că guvernul Lovassy, Andrássy și Vassonyi este o ficțiune și că nimeni din Ungaria nu îl recunoaște.

Ziarele franceze anunță că s'a încheiat un acord între guvernul român și înțelegere în sensul de a nu fi recunoscut la Budapesta decât acel guvern maghiar care va prezenta de fapt destule garanții ca este pentru menținerea ordinii și pentru cultivarea de bune raporturi cu statele vecine.

Patruzeci de familii maghiare părăsesc mâine Clujul spre a se duce în Ungaria. 20 din aceste familii pleacă benevol.

Comisarul guvernului român, dr. Boeriu, a somat pe toți străinii și foștii funcționari de stat maghiari, cari au refuzat să continue de a funcționa în oficiile lor, nevoind să depeze jurământul de credință, față de regele Ferdinand, să se prezinte la Domnia sa pentru repatriere.

Din inițiativa dui general Petlu și cu concursul dui general Zadic și a dui ministru delegat a apărut la Cernăuți primul număr al ziarului deocamdată săptămânal „Le Lundy” a cărui program este educarea publicului neromânesc: bucovinenii în direcția acceptării formelor de cultură latină și a debanzării de vechea cultură germană.

O radiogramă din Moscova anunță că Lenin a somat pe toți cetățenii guvernelor aliate să părăsească Moscova până la 1 Septembrie.

La magazinul de automobile Gr. Cristea et Comp., Calea Victoriei 102, a sosit un transport de cauciucuri.

Di ministru Ciugureanu a adresat un ordin circular tuturor autorităților publice din Basarabia prin care prevede pedepse aspre pentru agenții statului cari vor împiedeca liberal comerțul cerealelor.

Duminecă la 17 August la orele 5 a avut loc în sala de adunare a clubului polonez din Chișineu sub patronajul alianței franceze o conferință în frunzește roșită de d.șoara Lida Psarjewski profesora la colegiul de știință socială din Paris. Vicepreședintele comitetului permanent al feminismului internațional a vorbit despre drepturile femeilor.

În seara de Joi 21 August va avea loc în sala Unicum o ședință de telepatie, hipnotism și sugestie dată de apreciatul hipnotizator Eugen de Gyn.

Asociația generală a inginerilor din România a hotărât ca în jumătatea a doua a lunii Septembrie să aibă loc o excursie a inginerilor în Ardeal și Banat.

Proiectul excursiei cuprinde vizitarea Sibiiului și a regiunilor metalurgice și miniere din Hunedoara, Petroșani, Râșnita-Anina.

După proiectul decret-lege pentru reforma electorală în Bucovina, această parte a țării va alege în Constituanta un număr de 11 senatori și 26 deputați.

La Curtea marțială a grupului de divizie general Popovici se continuă procesul celor 188 bolșevici.

Dirjecțiunea generală a căilor ferate române intenționează să emită din nou abonamentele de liberă circulație pe c. f. r.

Pe linile din vechiul regat abonamentele vor fi sporite cu o sută la sută cele de clasa I și 50 la sută cele de cl. II față de prețurile ultimului tarif de abonament. Cele de cl. III vor rămâne neschimbate.

De asemenea se vor emite abonamente pentru toate liniile C. F. R. ale României întregite cu următoarele prețuri: Pe 12 luni cl. I 3800 lei, cl. II 1815 și cl. III 740 lei. Pe 6 luni cl. I 2480 lei, cl. II 990 lei și cl. III 430 lei. Pe 3 luni cl. I 1380 lei, cl. II 570 și cl. III 250 lei.

Comisia noastră de rechiziții în Ungaria a descoperit printre materialul rechiziționat mari cantități de instrumente și mașini furate din România de trupele ungare și de armatele lui Mackensen.

O misiune medicală interaliată compusă din colonelul Cumming, directorul reprezentant al serviciului sanitar al Statelor-Unitate profesorul Castellani, doctorul Georges Buchmann, ofițer sanitar al ministerului sănătății publice din Anglia și doctorul Visbeca, medic principal al serviciului sanitar francez, a părăsit Parisul Vineti seara, plecând la Varșovia.

Această misiune a fost trimisă în Polonia după cererea guvernului polonez, spre a studia problema tifosului exantematic și alte maladii contagioase și epidemice cari fac mari ravagii acolo.

Liga societăților de Cruce Roșie a organizat această misiune medicală interaliată.

Delegatul nostru la Conferința de pace, d. Alexandru Vaida, a declarat ziarștilor francezi că România va recunoaște numai un asemenea guvern maghiar care va reprezenta în mod real toată țara, va dori să garanteze pacea cu statele vecine și va putea să facă alegeri fără sprijinul soldaților români.

Generalul Monbelli a avut ieri cu comandantul trupelor românești, generalul Mărdărescu o foarte lungă convorbire în chestiuni militare. Intre comandantul român și reprezentanții aliaților domnește cea mai perfectă armonie și reprezentanții aliaților nu ia nici o măsură fără a consulta întâi comandamentul român.

Parlamentul brazilian a votat legea ratificării tratatului de pace cu Germania.

Ultima oră

Aniversarea luptei dela Mărășești în Arad

Arad. — În ziua de 19 August st. n. s'a serbat la Arad aniversarea zilei glorioase lupte dela Mărășești.

Sărbătoarea s'a început cu un Te Deum celebrat în catedrală de P. S. Sa I. I. Papp, episcopul Aradului, în memoria erolor căzuți în bătălia dela Mărășești.

La orele 11 au avut loc defilarea armatei și conductul delegaților dela jurul Aradului.

Publicul a plecat apoi spre teatrul orașesc, unde d. colonel Virgil Economu a ținut o cuvântare despre însemnătatea zilei și despre luptele glorioase dela Mărășești.

Seara la orele 8 a avut loc retragere cu torțe iar la orele 9 și jumătate d.șoara Nina Botez și d. Teodorescu au dat un concert în Ateneu, în prezența unui numeros public.

Agitațiile bolșevice în Anglia

Paris. — Din Londra se anunță, că o parte a presei engleze se străduiește să găsească firul conducător al agitației bolșevice care să dărește actualele neplăcute mișcări muncitorești. Ziarele au numit diferite persoane cunoscute punându-le în legătură cu aceasta agitație și invitând guvernul să lupte dela început cu mijloace extreme împotriva fantomei roșii. Poliția secretă engleză este pe lucru și în ultimele zile au fost luate foarte multe interogatorii.

Un guvern Lovassy în Ungaria?

Ce urmărește noul guvern?

Viena. Ziarul „Neue Freie Presse” publică un interviu cu noul ministru președinte al guvernului unguresc, Martin Lovassy. Acesta a declarat că noul guvern nu ține la restaurarea vechel ordinar maghiar ci că dorește să introducă un regim democrat sănătos, până la înfruntarea constituantei având dreptul să aleagă forma de guvernământ a țării. Credința sa este însă că Ungaria va rămâne republică, alegând de președinte a țării pe arhiducele Iosif. „Neue Freie Presse” comentând declarațiile lui Lovassy adaugă că sinceritatea declarațiilor sale lasă de dorit în oarecare măsură dat fiind că el este cunoscut ca vechiu prieten al aristocraților maghiari și că el ca sfetnic al Kontelui Karoly a dat țara în mâna bolșevismului condus numai de idel șoviniste.

Intoarcerea habsburgilor

Ce se spune în Austria

Viena. — Ziarul „Der Morgen” publică un sensațional articol de fond, în care comentează primejdiile ce ar surveni pentru țară dacă habsburgii s'ar întoarce la conducerea treburilor statului. Numitul ziar pretinde că guvernul să expulzeze de pe teritoriul Austriei germane pe toți membrii casei de Habsburg.

Grevă în marina italiană

Roma. — Mișcarea grevistă a marinarii Italiei despre care se credea că a fost definitiv apianată de acum două săptămâni a izbucnit din nou. Marinarii au formulat noul pretenziuni și până la satisfacerea acestora au declarat greva imobilizând în diferite porturi ale Italiei peste 75 de vase de transport.

Luptele interne din Rusia

Stockholm. — Din Helsingfors se anunță că bolșevicii ruși întârziți și îndemnați de refuzul guvernului finlandez de a ajuta pe voluntarii roșii de sub comanda generalului Judenici, au atacat aceste trupe siliindu-le să se retragă. Armata lui Judenici, s'a retras astfel până la câțiva kilometri de Narwu, aruncând în aer în urma sa toate podurile, și călând în acest chip înaintarea bolșevicilor.

Diferendul Teschen

Paris. — În urma faptului că nici comisiunea mixtă ceho-poloneză dela Cracovia și nici reprezentanții republicii cehoslovace și ai Poloniei la Paris, n'au putut găsi o soluțiune multumitoare pentru rezolvarea diferendului asupra provinciei Teschen, consiliul de cinci a înțeles înțelegerea din comisiunile conferinței de pace cu soluționarea chestiunii Teschenului care va fi apoi impusă celor două părți în litigiu.

Alte comploturi bolșevice în Turcia

Belgrad. — Din Sărbie se anunță prezentanții puterilor aliate din Constantinopol dat de urma unui complot primejdios, a scop era introducerea bolșevismului în Turcia. Fiecare conspirație duc la Moscova de unde Lenin și Trotzki conduceau lucrările membrilor comitetului jone turc, trimțându-le sume enorme pentru propagandă bolșeviste. Conform unui raport trimis zilele trecute guvernului francez către colonelul Plonsson, propaganda junilor turci ar fi dat de un teren foarte prielnic și că în timp relativ scurt se găsesc deja pretenzind aderare al bolșevismului. În înțelegere cu guvernul turc au luat toate măsurile posibile spre a împiedeca dela început această mișcare. (Ag. Dacia)

Lupta contra speculei în Anglia

Paris. — Din Londra se anunță că camera comunelor a votat fără discuție contra-dictul proiectul de lege împotriva speculanților, așa că legea va intra în vigoare peste câteva zile. Noua lege dispune crearea unor tribunale speciale compuse din reprezentanți comerțului mic al industriei și al consumatorilor și care fără foarte greu are facultatea de a pedepsi pe loc pe oricui este culcat dovedit. Și aceste judecării speciale în decă în trei instanțe. Opinia publică din Anglia așteaptă o însemnată lămurire a tratatului dela introducerea acestor tribunale cu ajutorul cărora desigur se va înfrâna în mod simțitor specula.

Relucerea circulației între Germania și America

Berlin. — De câteva zile a fost reluat circulația normală de vapoare între Hamburg și Statele Unite. Vapoare germane cu emigranți cu articole de export au pornit deja spre America de unde zilele secesse vapoare încărcate cu măruri. Mările port din Hamburg a căpătat iar viața și în oraș trairul s'a lătinat simțitor.

Presă franceză insistă asupra faptului că americanii s'au grăbit să cucerească pe seama piețele germane. Presă franceză cere guvernul ca să deschidă imediat pentru comerțul franco-germanele din Germania pentru fabricanții francezi să nu sosească prea târziu. (Ag. Dacia)

Impotriva colportorilor de știri

Extras din Ordonanța Nr. 21 și

1. Vor fi considerați ca infracțiune a) acei cari, fără vrea creditul public, colportă, comunica în orice fel adevărate, ficționale, sau în orice locare trupelor, dispozițiunile autorităților militare, sau orice chestiuni privitoare la armata română.

2. Acești infracțiuni se va pedepsi condamnarea de prizonieri în prima și ultima instanță, cu închisoare până la un an și amendă până în 2000 lei.

Când faptele de mai sus se vor fi săvârșit în scopul de a spiona, sau brava, aplică pedepșele prevăzute de legile speciale aplicabile în țările de război.

Cezurat de Al. A. Hodoș

BCU Cluj / Central University Library Cluj

La magazinul GR. CRISTEA & Cie.

BUCUREȘTI, Calea Victoriei 102. (Piața Palatului Regal)

Sosind un nou transport important de material de reparat pneuri, se vinde:

Plastic cal. I superior, pentru reparat camere cu lei 150 kg.

PLASTIC calitate curentă cu lei 125 kg PĂNZĂ gomată o față cu lei 70 m
PĂNZĂ gomată 2 fețe „ 120 m PARA de calitate superioară „ 125 kg

CROISANTE de orice dimensiuni, cu PREȚURI REDUSE

Atelierelor de reparațiuni, garajelor din provincie, li se fac PREȚURI DE EN GROS

SALA UNICUM

numai joi, 21 August, orele 8 seara în trecere prin Sibiu, va ține o singură

ședință de hypnotism, telepatie și sugestione

cunoscutul Prof. EUGENE DE GYN (omul cu șase simțuri). — Biletele la Librăria Georg Mayer, Piața mare. 607

Căsătorie

Comerciant de 32 ani dorește a face cunoștință cu fată ori văduve deșteaptă și cu ceva avere. S'a știe ajută în prăvălie și a supraveghia vânzarea. — Să se priceapă la economia casei. Răspunsurile dacă se poate cu poza la adm. Renașterea Română pe Nr. 1486.

CONSILIUL ORĂȘULUI ORĂȘTIE.

Nr. 1807/1919 adm.

Vi se comunică din Orăștie, că pe lângă liceul Aurel Vlaicu, care se va deschide în Orăștie la toamnă cu 8 clasa va fi și un internat. Internatul va avea un edificiu corespunzător, sănătos cu o curte spațioasă și grădina mare. Se pot plasa 100 de studenți.

Considerând ajutoarele, cari le va da orașul și institutul „Ardeleana” precum și contribuțiile benevole se speră că chiar de s'ar menținea prețurile de astăzi speșele unui elev nu se vor urca mai mult ca 140—150 Cor. lunar.

Inscrierile se fac până în 15 August.

Topitorie de fer (turnătorie)

preia spre prelucrare conform desemnului sau după model

Uzinele de fier a statului

din Hunedoara.

Prima societate română de IMPORT și EXPORT

S. Ittu & Comp.

SIBIU

Se ocupă exclusiv cu importul și exportul a orice fel de produse comerciale, brute, semi-fabricate și fabricate.

Correspondență în limbile română, franceză, italiană, germană și engleză.

Diaconescu Mircea,

voluntar sergent, elev de liceu din Vâlcea, are o scrisoare la plutonierul Grozevescu, serviciul quarterului Comendura Pitești Sibiu — dela fratele său Nicu.

Un transport pietre de moară trachit

a sosit de curând la

Prospect.

Sub numirea „Industria Ardealului” să înființeze în Brașov o societate anonimă pentru diferite ramuri de industrie și comerț precum și exploatare de lemne cu un capital de 20 (douăzeci) milioane lei, ce se va vărsa în mai multe emisiuni, din cari prima va fi de 5 milioane lei. Acțiunile vor fi de câte 500 lei, ele vor fi nominative putând fi transferate cu aprobarea consiliului de administrație.

Sediul central al societății este în Brașov.

Druata societății este nelimitată.

Societatea are ca scop:

a) dezvoltarea industriei și a comerțului în diferite ramuri, b) ajutoarele prin credite a diferitelor întreprinderi industriale și comerciale, c) cumpărarea de instalațiuni și întreprinderi deja existente, d) exploatarea rațională a pădurilor, cari eventual se vor acuire, e) crearea instalațiunilor necesare exploatării de lemne ca: fâșciula, căi ferate înguste, firestrae etc., f) procurarea și furnizarea lemnului brut de foc și de construcție, g) înființarea unui depozit central în Brașov și de depozite secundare în localitățile unde va fi de lipsă, h) până la stabilirea valutei naționale societatea va putea furniza străinătate materialele sale și contra compensații de alimente și alți articoli cari ne lipsesc.

Societatea va fi condusă de un consiliu de administrație, compus din cel mult 15 membri.

Fundatorii își rezervă dreptul să-și numească pentru primul period de trei ani consiliul de administrație.

Cenzorii vor fi numiți pentru primul an de către membrii fundatori.

Subscripțiunile se primesc cu începere dela 8 August până la 14 Aug. a. e. la banca Albina în Brașov și Sibiu, la Creditul tehnic, Sibiu, cred. t. Bucur. la banca Românească, la banca Franco-Română și la banca Carpaților în București.

La subscriere se varsă 30% din capitalul subscris și câte 5 lei de fiecare acțiune ca speșe de fondare. — Restul de 70% se va varsa treptat la cererea consiliului de administrație. — Subscriitorii prin faptul subscrierii recunosc opozabile lor fără nici o rezervă dispozițiunile statutelor și actului constitutiv. — Fundatorii își rezervă dreptul de a încheia subscripția și înainte de termenul fixat dacă va crede necesar precum și dreptul de a face repartiția acțiunilor subscrise în caz, când suma subscrisă va depăși capitalul de lei 5 milioane.

Brașov, la 1 Iulie 1919.

Membrii fundatorii:

Major V. prop., Director de bancă St. Martin
Dr. Meșianu I. prop., Zărnești
Dr. Breclianu T., director de bancă, Brașov
Paul M., pres. camerei de com. și industr., Brașov
Cantașanu C., proprietar, București
Capitaneanu V., fost sec. gen. și Dep., București
Dr. Costinescu E., proprietar fost Dep., București
Creditul Tehnic, Sibiu
Creditul Tehnic, București
Dr. Czeli, mare industriaș, Brașov
Grădtesanu G. I., fost Ministru București
Hietu C., fost Dep., București
Ionica I., Direct. fabricii de Celuloză, Zărnești

CONCURS.

La Poliția de Stat din Târgul Muraș sunt șasezeci de posturi vacante pentru

Sergenți de stradă

cari pot fi ocupate imediat. Salar începător vor primi 15 coroane soldă zilnică. Salașile se vor rezolva definitiv în cel mai scurt timp conform ordinului Consiliului Dirigent. Toți aceia, cari doresc a ocupa unul din aceste posturi au să înainteze cererea către Șeful poliției de Stat Târgul Muraș, scris cu mâna proprie, alăturând extrasul de botez, testimoniu de moralitate vizat prin preotul român din loc. Se pretinde limba română în scris și verbal, încât e posibil să se prezinte fiecare în persoană.

Târgul-Muraș, la 9 August 1919.

POPA
Șeful poliției.

Vin nou și vechiu

calitatea primă, de „MADERAT” se capătă la proprietarul de vii și vinuri

Alexandru Popescu

în Maderat (județul Arad).

And. Rieger,

fabrică de mașini, Sibiu.

Pânză de mătăasă pentru sită de mori

originală helvețiană, articole tehnice, furnizează prompt

„Cosmos”, birou tehnic

București, Strada Paris 25.

Gr. Cristea & Co.

AUTOMOBILE

BUCUREȘTI, Calea Victoriei 102. — (Piața Palatului Regal)

Vinde: **CAUCIUCURI „MICHELIN”**

Accesorii și orice materiale pentru reparații de automobile și cauciucuri

Prețuri convenabile

Librăria STĂNCULESCU

Bul. Elisabeta 5, București

Cărți de școală și de literatură română și străine, registre pentru contabilitate, papetărie și articole de cancelarie. — Correspondență directă cu străinătatea.

O PROPRIETATE

de circa 3000 m² în Sibiu lângă tren, cu 2 locuințe, grajd și sopro, potrivită pentru întreprindere fabricii și depozit etc. se vinde cu preț convenabil. A se adresa la M. HAGER între orele 11—12 a. r. Strada Popăciilor Nr. 21.